

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1.NADLEŽNI ORGAN: Ministarstvo prosvjete i nauke	
2.IZVJEŠTAJNI PERIOD: oktobar, novembar i decembar 2009. godine	
3.MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN: 1. Upoznavanje i edukacija u obrazovnim institucijama o opštim pojmovima i pojavama i pojavama korupcije i organizovanog kriminala 2. Izrada akcionog plana za borbu protiv korupcije u oblasti prosvjete- Izradjen akcioni plan (u prethodnom periodu)	
3.1. MJERA Periodična predavanja u srednjim školama i fakultetima o korupciji i organizovanom kriminalu	a) Stepen realizacije: 1. Predavanje u -KIC "Malesija" u Tuzima za učenike, roditelje i zaposlene iz sljedecih škola: "25 maj", "Jedinstvo", "29. novembar", "Đerđ Skenderbeg", "Mahmut Lekic" i "Zarija Vujošević" (oko 100 prisutnih) i - Golubovcima za zaposlene i roditelje osnovnih škola "Milan Vukotić", "Zarija Vujošević" i "Niko Maraš" (oko 40 prisutnih) . Predavači o korupciji bili su profesor Pjeter Ivezaj, direktor Osnovne škole "Mahmut Lekic", sudija Milorad Popović, predsjednik Savjeta roditelja škole "Zarija Vujošević", pravnik Dalibor Šaban iz Uprave za antikorupcijsku inicijativu i program koordinator Milan Marjanović iz NVO CEPRIM. Osnovna poruka predavanja je bila da je korupcija neprihvatljiva i da roditelji, učenici i zaposleni u školama, svi zajedno kao partneri, daju puni doprinos u borbi protiv korupcije. Učesnicima su podijeljene brošure "Istraživanje o korupciji u obrazovanju", više flajera koje su štampali Uprava za antikorupcijsku inicijativu i CEPRIM, kao i reklamne hemijske olovke sa porukom "NE korupciji". Predavanje su medijski propratili TV "Montena", lokalna TV, "Radio Crne Gore", "Radio Zeta", dnevne novine "Vijesti" i "Dan". 2. Predavanje u Policijskoj akademiji u Danilovgradu , za polaznike II i III generacije (ukupno 62 akademaca). Predavači o korupciji bili su sudija Milorad Popović, predsjednik Savjeta roditelja škole "Zarija Vujošević" i program koordinator Milan Marjanović iz NVO CEPRIM, dok je domaćin predavanju bila pomoćnik direktora Tatjana Tripović. Učesnicima su podijeljene brošure "Istraživanje o korupciji u obrazovanju", više flajera koje su štampali Uprava za antikorupcijsku inicijativu i CEPRIM, kao i reklamne hemijske olovke sa porukom "NE korupciji". Predavanje je medijski propratila "Pobjeda" 3. Predavanje u Srednjoj Ekonomskoj školi u Podgorici ,

	<p>za 38 roditelja, gdje je domaćin predavanju bila razredni starješina Klaudija Vujošević i u Srednjoj školi u Tivtu. Roditelji su upoznati sa rezultatima ankete o korupciji i nastavkom projekta kroz predavanja u novim školama i opštinama, koja će se realizovati zajedno sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu. Na kraju predavanja roditeljima su podjeljene brošure "Istraživanje o korupciji u obrazovanju", flajeri o koruptivnim radnjama u obrazovanju, kao i reklamne hemijske olovke sa porukom "NE korupciji".</p> <p>(Planirana aktivnost u Herceg Novom odložena zbog pandemije virusa gripa.)</p> <p>4. Mr.pedagogije i profesor engleske književnosti iz Londona, Madge Phillips – Tomašević je nakon prisustva predavanjima i upoznavanja sa cjelokupnim projektom, preuzela organizaciju seminara za roditelje na temu "Antikorupcijska inicijativa u obrazovanju u Crnoj Gori i međunarodna iskustva" u Tuzima, Golubovcima i Pol.akademiji u Danilovgradu</p> <p>5. Organizovanje TV emisije o korupciji na TV "Atlas" , uz učešće Dalibora Šabana iz Uprave za antikorupcijsku inicijativu i Milana Marjanovića iz NVO CEPRIM. Tom prilikom najavljene su zajedničke aktivnosti u realizaciji projekta "Antikorupcijska inicijativa u obrazovanju" u 5 novih opština Crne Gore (realizovano u opštinama: Ulcinj, Bar, Budva, Kotor, Cetinje, Podgorica, Danilovgrad, Nikšić, Pljevlja, Bijelo Polje, Rožaje i Berane). Najavljena predavanja (za novembar mjesec u Tivtu i Herceg Novom). U Tivtu realizovana, dok je u Herceg Novom odložena zbog pandemije virusa gripa</p> <p>6. Emisija na radio Zeti kao najava događaja „Korupcija u obrazovanju“ za 3 osn. škole u Golubovcima</p> <p>7. Objavljivanje novinskog članka u "Prosvjetnom radu" o realizovanim aktivnostima NVO CEPRIM u okviru projekta "Antikorupcijska inicijativa u obrazovanju 2009-2012" kao i izvještaj o predavanju u Golubovcima</p>
	b) Planirani rok za realizaciju mjere: <i>kontinuirano</i>
	c) Faktori rizika: <i>nedostatak finansijskih sredstava pandemija virusa gripa zbog i preporuka Min.zdravlja u vezi organizacije javnih okupljanja</i>
	d) Finansijska sredstva: <i>Uprava za antikorupcijsku inicijativu NVO "Ceprim"</i>

Datum podnošenja izvještaja

15. I 2010.